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平成２２年度  

第１回高松市庵治地区地域審議会臨時会 

会議録 

 

 

 

１ 日時 

  平成２２年４月２日（金） 午後５時００分開会・午後５時１３分閉会 

 

２ 場所 

  高松市庵治支所 １０５会議室 

 

３ 出席委員 １２人 

副会長       髙砂 清一 

委 員       上村 峰子 

委 員       打越 謙司 

委 員       川  曉美 

委 員       嶋野 勝路 

委 員       髙砂 正元 

委 員       平田 フサ子 

委 員       藤野 譲二 

委 員       増田 富子 

委 員       村井 髙 

委 員       村井 雅子 

委 員       森岡 美佐子 

               

４ 欠席委員 ２人 

 

会 長       上北 東太郎 委 員       浦  芳樹 
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６ 事務局（庵治支所） 

支所長        黒川 久夫 

支所長補佐      村井 利行 

管理係長       山﨑 一公 

主任主事       大石 恭寿 

 

７ オブザーバー 

高松市議会議員    新上 隆司  

 

８ 傍聴者 ０人 
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会 議 次 第 

 

 

１ 開会 

 

 

２ 会長・副会長の選任 

 

 

３ 会議録署名委員の指名 

 

 

４ その他 

 

 

５ 閉会 
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午後５時００分 開会 

【会議次第１ 開会】 

○事務局（黒川支所長） それでは，お待たせをいたしました。ただいまから平成２２年

度第１回高松市庵治地区地域審議会臨時会を開会いたします。 

委員皆様方には，何かと御多忙中のところ御出席をいただき，誠にありがとうございま

す。 

 庵治地区地域審議会臨時会の開会に当りまして，一言御挨拶を申しあげます。 

 合併から，はや４年余りが経ちましたが，委員の皆様方におかれましては，常日ごろよ

り，支所業務，また市政各般にわたりまして，格別の御理解と御協力を賜り，厚くお礼申

しあげます。 

 また，先ほどは，第３期目の庵治地区地域審議会委員をお引き受けくださいまして，誠

にありがとうございました。 

 本日，御出席の委員皆様方におかれましては，従来からの再任の方，それから，今回，

新しく委員になられました方，それぞれおられますが，今後の２年間の在任中，この庵治

地区の地域の活性化，また，まちづくりに関しまして，様々な面から建設的な御意見をい

ただきまして，円滑かつ効率的な事業推進に反映させていただきたいと考えております。 

 甚だ簡単でございますが，私の御挨拶に代えさせていただきます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局（黒川支所長） 

 それでは，会議に入らせていただきます。失礼して座って説明をさせていただきます。 

 この地域審議会の会議でございますが，本地域審議会に関する協議第７条第３項の規定

によりまして，会長が会議の議長になると規定されておりますが，後ほど会長を互選して

いただくこととしておりますので，会長が選ばれるまでの間，私，事務局の黒川が進行を

させていただきますので，御協力を賜りますよう，よろしくお願いを申しあげます。 

本日の会議は，地域審議会委員の改選後，最初の会議でございます。本地域審議会は，

平成１８年１月１０日の合併と同時に設置され，本年３月３１日をもって２期目の任期が

終了することから，公募委員の募集を行うとともに，学識経験を有する者に再任を依頼し，

本日３期目の委員１４人の皆様に，平成２２年４月１日から平成２４年３月３１日までの，

２年間の任期の委嘱状を交付させていただいたところでございます。 
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委員の皆さんの紹介につきましては，先ほど事前に御紹介させていただいたところでご

ざいますので，ここでは省略させていただきますが，先ほどの事前の打ち合わせ会に，嶋

野委員，藤野委員，増田委員が欠席されておりましたので，ここで，御紹介をさせていた

だきたいと思いますので，よろしくお願いをいたします。 

 また，本日は，オブザーバーとして，新上高松市議会議員に御出席をいただいておりま

す。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

 なお，本日の出席状況の報告でございますが，本日の出席委員は１２名でございます。

よって，本地域審議会に関する規定の定足数に達しておりますので，会議として成立して

おりますことを御報告いたします。 

 

【会議次第２ 会長・副会長の選任】 

○事務局（黒川支所長） それでは，会議次第２の「会長・副会長の選任」に移らせてい

ただきます。 

 本地域審議会の会長・副会長につきましては，本地域審議会に関する協議第６条により，

「委員の互選により定める」となっております。 

 まず，会長について，いかが取り計らいいたしましょうか。お伺いをいたします。 

○髙砂清一委員 よろしいですか。 

○事務局（黒川支所長） はい，髙砂委員どうぞ。 

○髙砂清一委員 髙砂です。今日は，あいにく所要があって，欠席ということなんですが， 

上北東太郎委員を推薦したいと思います。上北委員は，前期も会長を務められておりまし

たし，ということから，この地域審議会の協議の内容，また，自主検討会の内容について

も十分に把握されておるのでないかというふうに思っております。 

 また，先ほど支所長から説明がありましたように，この審議会，３期目ということで，

継続性も必要でないかということから，適任でないかと思いますので，上北東太郎委員を

会長に推薦したいと思っております。 

 以上です。 

○事務局（黒川支所長） ただいま，会長に上北東太郎委員さんとの御発言がございまし

たが，他に御発言はございませんでしょうか。 

        〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○事務局（黒川支所長） 他に発言が無いようでございますが，上北東太郎委員におかれ

ましては，欠席の御連絡をお受けしましたときに，本日の会議内容，「会長・副会長の選

任」について，御説明いたしましたところ，「それについては，御出席の委員の皆さんの

意見に従います。」とのことでございました。 

 ここで，上北委員さんを会長に選任することについて，御異議ございませんか。 

 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○事務局（黒川支所長） ありがとうございます。 

 それでは，上北東太郎委員さんが会長に選任されました。 

本来ならここで，会長に一言御挨拶をいただきたいところでございますが，御欠席のた

め割愛させていただきます。 

 また，これから後の進行につきましては，本地域審議会に関する協議第７条第３項の規

定により，会長に会議の議長をお願いいたすところでございますが，今回の事情により，

引き続き事務局の方で，進めさせていただきたいと思いますので，よろしくお願いします。 

 それでは，会長の選任に引き続きまして，副会長の選任でございますが，いかがいたし

ましょうか。 

 

○村井髙委員  はい。 

○事務局（黒川支所長） 村井髙委員。 

○村井髙委員  村井です。 

 副会長には，髙砂清一委員をお願いしたいと思っております。 

 髙砂委員さんは，市・町の議会議員や合併協議会等の委員を務められ，この地域審議会

の重要な役割の一つであります建設計画の内容および庵治地区の実情についても，よく御

存知ですし，今までの経験を活かしていただき，推薦をいたしたいと思います。 

 どうぞよろしくお願いをいたします。 

○事務局（黒川支所長） ありがとうございました。 

 ただいま，副会長に髙砂清一委員さんとの御発言がございましたが，他に御発言はござ

いませんでしょうか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○事務局（黒川支所長） 

他に御意見が無いようでございますので，副会長には，髙砂清一委員に決定いたしまし

た。 

髙砂清一委員さんには，副会長席に席をお移り願いたいと思います。よろしくお願いし

ます。 

 

［髙砂副会長は，副会長席へ移動］ 

 

○事務局（黒川支所長） 以上で，会議次第２の「会長・副会長の選任」を終わります。 

それでは，これから後の進行につきましては，本地域審議会に関する協議第７条第３項

および第６条の３項の規定に基づきまして，髙砂清一副会長に会議の議長をお願いいたし

ます。 

 よろしくお願いをいたします。 

○議長（髙砂副会長）  

この後の議事を進めるに当りまして，一言御挨拶を申しあげさせていただきます。 

先ほどは，委員の皆さん方から御推薦をいただきまして，本地域審議会の副会長という

ことで，就任をさせていただきました。 

今日は，上北会長が所用のため欠席ということでございまして，上北会長を補佐して，

この地域審議会をよりよく，活発な議論を進めていけたらというふうに思っております。 

先ほど，高松市長の御挨拶の中にもございましたけれども，来年の１月で，合併５年を

迎えるということで，建設計画の後半に入ってくるわけでございまして，庵治町住民の幸

せのために，皆さんと共に，これから大いに議論をしていけたらというふうに思っており

ます。なにせ微力ではございますが，皆さん方の御協力をいただきまして，今後ともよろ

しくやっていきたいというふうに思っております。 

 よろしくお願いします。 

 

【会議次第３ 会議録署名委員の指名】 

○議長（髙砂副会長） それでは，この後，私の方で議事を進めさせていただきます。 

 早速でございますが，会議次第３の「会議録署名委員の指名」をいたします。 

 会議録の署名委員は，前期と同様に本地域審議会の名簿順にお願いをしたらと思います。 
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 本日の会議録署名委員には，上村峰子委員，打越謙司委員のお二人を指名させていただ

きますので，よろしくお願いをいたします。 

 

【会議次第４ その他】 

○議長（髙砂副会長） 

  続きまして，会議次第４の「その他」でございますが，せっかくの機会でございますの

で，委員さん皆様方のほうで，何かございましたら御発言をよろしくお願いします。 

 別にございませんか。 

 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（髙砂副会長） 

 無いようですが，事務局の方から何かございますか。 

○事務局（黒川支所長） 事務局の方からは，特にございません。 

○議長（髙砂副会長） 

 事務局の方からも，無いということでございます。 

 それでは，以上をもちまして，本日の会議の日程はすべて終了いたしまた。 

 皆様方には，長い時間，御協議を賜りまして，ありがとうございました。 

 以上で，本日の会議を終わらせていただきます。御苦労様でございました。 

○事務局（黒川支所長） 

 これをもちまして，「平成２２年度第１回高松市庵治地区地域審議会臨時会」を閉会い

たします。 

 本日は大変お疲れさまでございました。今後ともよろしくお願いを申しあげます。 

 どうもありがとうございました。 

午後５時１３分 閉会 
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会議録署名委員  

 

 

    委 員 

 

 

    委 員 


